
 

Pregunta: 57 
 

Competencia: Uso comprensivo del conocimiento científico 
Eje temático:  Procesos vitales y organización de los seres vivos 
 
El Alzheimer es una enfermedad neurodegenerativa, que suele manifestarse 
con deterioro cognitivo y trastornos en la conducta. Se caracteriza típicamente 
por la pérdida de la memoria y oras capacidades mentales. 
 
Los síntomas del Alzheimer se dan principalmente porque las neuronas 
mueren o se atrofian. 
 
De acuerdo a la información anterior, es posible que las consecuencias del 
Alzheimer sean reversibles: 

1. No, porque las neuronas son las únicas células del cuerpo que no se 
regeneran por lo que las consecuencias son permanentes 

2. Si la persona está joven, es posible que las neuronas recuperen su 
capacidad para dividirse 

3. No, porque las neuronas atrofiadas impedirán la función de las nuevas 
4. Si, siempre y cuando la muerte de las neuronas no sea algo constante 

 

Imagen 
 

 
 

Opción – A: 
 

1. 

Opción – B: 2 y 3. 

Opción – C: 4. 

Opción – D: 2 y 4. 

 


